

ERRATA

1) Na página 44, primeira linha do primeiro parágrafo do ítem 3.7, onde se lê “Amin et al. 2002”, leia-se “Li & Dahiya, 2002”, cuja referência é:
Li LC, Dahiya R. MethPrimer: designing primers for methylation PCRs. Bioinformatics. 2002 Nov;18(11):1427-31.

2) Na página 74, quarta linha, onde se lê “Neste trabalho, conseguimos uma taxa de validação de 100%, ou seja, todos os genes selecionados e amplificados tiveram sua expressão diferencial confirmada por PCR em tempo real em amostras, na maioria, independentes.”, leia-se “Neste trabalho, conseguimos validar a maior parte dos genes selecionados nas análises de *microarray*, os quais tiveram sua expressão diferencial confirmada por PCR em tempo real nas mesmas amostras e em amostras independentes.”

3) Na página 89, onde se lê:
“Doutorado em Ciências”

Leia-se:

“Doutorado em Ciências

Orientador: Prof. Dr. Eduardo Moraes Rego Reis”

Na mesma página, onde se lê:

“Mestrado em Biotecnologia”

Leia-se:

“Mestrado em Ciências

Orientador: Prof. Dr. Isaias Raw”

4) Na página 27, primeira linha do ítem 1.6, onde se lê “A transcrição de DNA...”, leia-se “A transcrição de RNA...”.

5) Na página 32, primeira linha do segundo parágrafo, onde se lê “Utilizando um *microarray* de DNA inovador...”, leia-se “Utilizando um *microarray* inovador de DNA...”.

6) Na página 45, sexta linha do primeiro parágrafo após a tabela, onde se lê “...que é então convertida em timidina durante....”, leia-se “...que é então convertida em timina durante....”.